
No. FECHA MES HONORABLE
DIPUTADO

BANCADA ACTA No. DESCRIPCION

1) 04/08/2016 AGOSTO YADIRA
BENDAÑA

PARTIDO
LIBERAL

(Acta No.13)
MOCION; Exhortar al Señor Secretario de Estado en los Despachos de
Derechos Humanos, Justicia, Gobernación y Descentralización, Ingeniero
Héctor Leonel Ayala Alvarenga, para que informe al Congreso Nacional
sobre los avances en la creación del Reglamento de la Ley de Equidad y
Desarrollo Integral para las personas con Discapacidad, con el propósito
de hacer cumplir esta Ley y proteger a las personas que padecen de algún
tipo de discapacidad; y, 2) Que el Señor Secretario de Estado en los
Despachos de Derechos Humanos, Justicia, Gobernación y
Descentralización, Ingeniero Héctor Leonel Ayala Alvarenga, presente
ante el Pleno de la Cámara Legislativa, un Informe en un plazo no mayor
de diez (10) días calendario luego de la notificación de esta Moción.”
QUEDA APROBADA.

2) 10/08/2016 AGOSTO
LEDA LIZETH
GARCÍA
PAGÁN

PARTIDO
NACIONAL (Acta No.13)

MOCIÓN; Que el Congreso Nacional por medio de la Comisión de
Equidad de Género investigue todos los antecedentes y hechos por los
cuales supuestamente se ha destituido y maltratado a Olga Sirey Moran
Castro quien tiene la representatividad de Honduras para participar en el
Certamen de Belleza Miss Universo celebrase en el mes de enero 2017
en Philippines, a la vez que el Comisionado de los Derechos Humanos
intervenga a su favor por ser una hondureña a quien se le está afectando
su derechos de representar a nuestro país, de igual manera que la
Secretaría de Estado en los Despachos de Relaciones Exteriores por
medio del Consulado en la Ciudad de New York la invite para conocer los
detalles del tema y ofrecer el respaldo pertinente.
-Yo creo que lo que deberíamos de hacer en este caso y le sugiero a usted
que me acepte la sugerencia que sea la Fiscalía de la Mujer del Ministerio
Público y que sea la Fiscalía de Derechos Humanos que investiguen y no
meter al Congreso Nacional mejor en este momento y que lo deje por vía
manifestación en estos momentos y luego veremos qué es lo que
sucede.
EN SUSPENSO.



3) 10/08/2016 AGOSTO
LISANDRO
MAURICIO
ARIAS

PARTIDO
LIBERAL (Acta No.13)

MOCIÓN; Exhortar al Señor Secretario de Estado en los Despachos
de Infraestructura y Servicios Públicos, Ingeniero Roberto
Ordóñez, a efecto de que haciendo consideración de la
importancia del buen estado de la red vial como factor para
promover la red turística que se mueve a través de la Carretera de
Occidente CA-4 y los distintos ramales que conectan a la
infraestructura turística programe con carácter urgente el bacheo y
reparación en los tramos más dañados de dicha red vial, que son
los que desestimulan el tráfico de turistas ya sea los que transitan
en sus propios vehículos o los que utilizan el transporte público; 2)
Que la Comisión de Transporte, Vivienda y Urbanismo nombrada
por el Señor Presidente del Congreso Nacional, se aboquen ante
el Señor Secretario de Estado en los Despachos de Infraestructura
y Servicios Públicos (INSEP), Ingeniero Roberto Ordóñez para
verificar como se encuentran todas las situaciones contractuales
de las principales carreteras del país; y, 3) Que esta misma
Comisión rinda un Informe ante el Pleno de la Cámara Legislativa
sobre los avances de esta temática.” APROBADA CON SUGERENCIA
DEL HONORABLE DIPUTADO SRIO MARIO ALONSO PÉREZ LÓPEZ.

4) 11/08/2016 AGOSTO EDGARDO
ANTONIO
CASAÑA

PARTIDO
LIBERTAD Y
REFUNDACIÓN

(ACTA N°13) MOCIÓN; Que la Junta Directiva del Congreso Nacional gire una formal
excitativa a la Junta Directiva de la ENEE para que contrate personal
temporal, cuadrillas de limpieza de la línea de conducción del sistema
eléctrico del país, así como establecer alianzas estratégicas con
corporaciones municipales, patronatos, juntas de desarrollo para
superar la situación de apagones constantes por choques de ramas y
caídas de árboles sobre las líneas de conducción primarias producto de
la situación climática. SUSPENSO


